

В преддверии 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне и в рамках Года защитника Отечества в конференц-зале Национальной библиотеки Республики Дагестан имени Расула Гамзатова прошел литературно-музыкальный вечер «Поющее оружие Победы».

На литературно-музыкальном вечере присутствовали социальный педагог Магомедова М.Ш., преподаватели Мухтарова Ш.А. и Исмаилова У.Д. со студентами групп 33 ИСП-9-1, 4 КМТ-9-1, 13 БАС-9-1.

Участники мероприятия узнали об истории создания таких песен, как «В землянке», «Катюша», «Синий платочек», «Молитва», «Жди меня», «Любимый город», «Тучи в голубом», «По доброй воле», «Темная ночь» и многих других.

От лица музыкальной общественности республики к собравшимся обратился председатель правления Союза музыкантов Дагестана, Заслуженный деятель искусств РФ, народный артист РД Хан Баширов, который призвал ценить историю своей страны и родного Дагестана, не забывая о песнях времен войны, полных патриотизма и любви к Отчизне.

